

习近平在同乌干达总统举行会谈时强调

中方愿同乌方分享经济特区的经验

据新华社北京3月31日电（记者刘华）国家主席习近平31日在人民大会堂同乌干达总统穆塞韦尼举行会谈。两国元首高度评价中乌友谊和互利合作，同意共同抓住机遇，顺势而为，实现两国发展战略对接，把中乌关系打造成为体现平等互信、合作共赢新型国际伙伴关系的典范，共同推动中非关系向前发展。习近平指出，中乌传统友谊深厚。建交53年来，两国各领域友好互利合作成果丰硕，给两国人民带来实实在在的

实惠。穆塞韦尼总统是中国人民的老朋友，是中乌关系发展的坚定推动者。两年前，我们在南非德班金砖国家领导人第五次会晤期间举行会见，就全面发展中乌关系达成重要共识。中方愿同乌方一道，落实双方达成的共识，全面深化互利合作，为中乌关系发展注入新动力。习近平强调，中乌双方要密切政府、政党、立法机构、军队、地方等各领域高层交往，交流治国理政经验，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续保持相

互理解和支持。双方要推进产业对接和产能合作，实现优势互补。中方愿同乌方分享在发展经济特区和工业园区等方面的经验，加强基础设施建设、投资、医疗、旅游等领域合作。中方鼓励和支持中国企业赴乌干达开展能矿、产业开发、农业等合作。双方要扩大人文交流，增进青年往来。双方要加强在重大国际和地区事务中的沟通协调，密切防务合作，共同打击恐怖主义，维护地区及世界和平稳定。

穆塞韦尼表示，在非洲人民开展反对殖民主义、争取民族独立斗争的历史时期，中国人民给予非洲人民坚定支持。中国援建的坦赞铁路打破了西方对非洲国家的封锁。历史上，非洲国家有三大问题，即殖民主义压迫、经济欠发达、政治经济分化。非洲今天要实现发展，就要努力推进非洲区域共同体建设和统一市场建设，我们正朝着这个方向努力。在这一进程中，乌干达和非洲国家希望同中国的发展战略和对外合作政

策进行对接，同赴非投资兴业的中国企业进行战略对接，加强在水电、标准轨铁路等基础设施建设以及石油、矿产、旅游、工业产业园等领域合作，希望中国政府大力支持。我们愿同中国加强人文交流。中国是非洲人民信赖的朋友，非洲将继续同中国加强在国际事务中协调合作。会谈后，两国元首共同见证了经济技术合作、基础设施建设、人员培训等领域合作文件的签署。

中央赠澳门大熊猫 选定“蜀蓉”和“娅林” 预计5月初赴澳门



这是三月三十一日拍摄的大熊猫“娅林”和“蜀蓉”。

据新华社成都3月31日电（记者余里）经过3个多月层层选拔，中央政府再次赠送澳门的一对大熊猫于31日最终确定。成都大熊猫繁育研究基地的一对大熊猫“蜀蓉”（谱系编号为667）和“娅林”（谱系编号为726）将于5月初赴澳门定居，接替此前赠澳大熊猫。

成都大熊猫繁育研究基地主任张志和表示，这对从20个配对组合里成功胜选的大熊猫，无血缘关系，而且相处和睦，并正值繁育盛年。这对大熊猫还是来蓉“选婚”的澳门特区政府行政法务司司长陈海帆眼中“最可爱、最漂亮”的一对，获得内地熊猫专家和澳门方面一致认可。

其中，雄性大熊猫“娅林”生于2008年8月24日，雌性大熊猫“蜀蓉”生于2007年7月5日，两只熊猫目前体重均为110公斤。

此前，大熊猫“开开”、“心心”在2010年赴澳定居，但雌性大熊猫“心心”2014年不幸因病离世。因此澳门方面希望新选出的这对大熊猫能尽快赴澳，力争在6月初与公众见面。

据成都大熊猫繁育研究基地兽医院长兰景超介绍，“娅林”有一个显著标志就是黑眼圈特别大。它体型中等，强壮结实；采食量大，精力旺盛，活泼好动，善攀爬；喜爱与“小伙伴们”互动，而且还富有领导才能。

兰景超说，“蜀蓉”概括起来就是一个“圆”字。它最大特征就是嘴巴又短又圆，脑袋又大又圆，耳朵又挺又圆，体型又肥又圆，玩起来像一团滚动的肉球，充满“喜悦”。此外，这只大熊猫性格温顺，食欲很好，体型大，已连续三年有典型发情行为，但尚未配种。

今年3月，中央政府赠送澳门特区政府大熊猫遴选工作正式启动。张志和坦言，此项工作“时间紧，任务重”。从3月13日成都大熊猫繁育研究基地召开第一次专家会议开始，专家小组首先从基地选出了符合年龄标准的55只大熊猫，并从中挑选出了20只组合配对，然后根据外观、行为、繁殖潜力、遗传等方面的测试，并结合既往体检指标，确定了三个配对组合。

这三对大熊猫均无重大疾病、传染病以及家族遗传病史。为确保这六只候选大熊猫的健康，专家对它们进行了全面体检，包括体检、尿检、粪便以及病原体的检查等，所有检测结果均为正常。

3月18日，成都大熊猫繁育研究基地动物疫病防控部还与来自澳门的工作人员一起对其中4只候选大熊猫进行麻醉后超声波检查，结果均正常。

接着，参与赠澳大熊猫遴选第二次专家组工作会议的专家们对候选大熊猫进行了实地考察，然后结合第一次会议制定的遴选标准，一致推荐两对大熊猫为备选赠澳大熊猫。

首颗新一代北斗导航卫星成功发射

标志着我国北斗卫星导航系统由区域运行向全球拓展启动实施



搭载首颗新一代北斗导航卫星的长征三号丙运载火箭在西昌卫星发射中心点火发射。

据新华社西昌3月31日电（田兆运、陈海强）北京时间3月30日21时52分，我国在西昌卫星发射中心用长征三号丙运载火箭成功将首颗新一代北斗导航卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道。这颗卫星的发射成功标志着我国北斗卫星导航系统由区域运行向全球拓展的启动实施。

北斗卫星导航系统简称北斗系统，是我国自主建设、独立运行，与世界其他卫星兼容共用的全球卫星导航系统，可在全球范围内全天候、全天时为各类用户提供高精度、高可靠的定位、测速、授时服务，并兼具短报文通信能力。

这次发射的新一代北斗导航卫星，是我国发射的第17颗北斗导航卫星。它将开展新型导航信号体制、星间链路

等试验验证工作，为北斗卫星导航系统全球组网建设提供依据。

与过去发射任务相比，这次发射首次在运载火箭上增加了一级独立飞行器，即远征一号上面级。这个被形象地称为“太空摆渡车”的独立飞行器，可在太空将一个或多个航天器直接送入不同的轨道。这是我国首次采用这项技术执行中高轨航天器发射任务。

据了解，我国北斗卫星导航系统于2000年底开始向中国及周边地区提供服务，2012年底正式向亚太大部分地区提供运行服务，在交通运输、海洋渔业、水文监测、气象预报、大地测量、智能驾考、救灾减灾、手机导航、车载导航等诸多领域，已产生广泛的经济和社会效益。



北斗“望月”

3月30日，搭载首颗新一代北斗导航卫星的长征三号丙运载火箭在西昌卫星发射中心点火发射，火箭升空后与明月交相辉映。

全球最大太阳能飞机 “阳光动力2号”降落重庆

新华社重庆3月31日专电（记者韩杰）3月31日1时35分，从缅甸曼德勒起飞的全球最大太阳能飞机“阳光动力2号”，在历经20小时29分飞行1500公里后，犹如一只巨大的风筝，安静地降落在重庆江北国际机场。

“阳光动力2号”是瑞士设计的一款能够在不添加任何燃料、不排放任何污染物的情况下昼夜飞行的飞机，它以碳纤维为主材料，机翼有72米，重量仅有2300千克，与一辆小型汽车相当，平均速度仅100多公里。机翼上装载的17248块太阳能电池板为飞机提供了持续的可再生能源。

这架太阳能飞机，从降落的那一刻，充分展示了清洁能源技术的重要魅力。飞机犹如一只巨大的风筝，以很慢的速度安静地在机场上空滑翔，然后轻盈地降落在跑道上。10余名地勤人员走上前去，毫不费力地就将这架仅有一辆小轿车的飞机推进了进库。

据介绍，本次航行中为飞越群山，

飞行员需要在旅程一开始驾驶飞机做陡峭的爬升动作，而群山所带来的长时间高维度飞行，使驾驶员在只有3.8立方米的常温无加热驾驶舱里仅靠靠氧面罩进行高空作业，同时还要对抗骤降到零下20摄氏度的低温。

飞翔员伯特兰·皮卡德说，中国已经成为世界上风能太阳能的第一生产

国。“如果你看到了中国政府在优化新能源利用率上的努力，你就不会对阳光动力在中国受到如此关注而感到惊讶。”

据了解，阳光动力2号将在全球12个站点降落，中国重庆是其第5个降落点，随后该飞机将在中国南京停留，接着将飞往夏威夷、凤凰城等地，并最终返回起飞地阿布扎比。

公安部部署 “猎狐2015”专项行动

据新华社北京3月31日电（记者王嵩）公安部31日召开全国公安机关“猎狐2015”专项行动部署会。公安部表示，这次专项行动将向人民群众兑现“追逃永远在路上”的庄严承诺。

组织开展“猎狐2015”专项行动是中央反腐败协调小组部署的“天网”行动的重要组成部分。公安部决定从4月1日起组织开展“猎狐2015”专项行动，重点对象是外逃经济犯罪嫌疑人、外逃党员和国家工作人员、涉案案件外逃人员。同时，公安部将积极会同中央组织部、最高法、最高检等部门联合开展治理违规办理和持有因私出入境证照、打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款等专项行动。

文化部整治 暴力恐怖动漫 乐视等多家网站被查

新华社北京3月31日电（记者周玮）记者3月31日获悉，文化部近日下发第23批违法违规互联网文化活动查处名单，土豆、优酷、爱奇艺、乐视、搜狐、酷米、腾讯视频等多家动漫网站因涉嫌提供含有诱导未成年人违法犯罪和渲染暴力、色情、恐怖活动，危害社会公德内容的网络动漫产品，被列入查处名单。

据悉，本次查处的违规网络动漫主要有三个类型：一是含有暴力、宣扬以暴力、恐怖、色情、恐怖袭击和犯罪活动，如《东京残响》。二是画面血腥恐怖，令正常人极度不适，如《Blood-C》。三是以色情元素吸引眼球，格调低俗不堪，如《学园默示录》。

浙江省科协副主席 陈世权接受组织调查

新华社杭州3月31日电（记者岳德亮）浙江省纪委30日发布消息称，省科协党组书记、副主席陈世权涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。

陈世权，曾任台州市天台县县长、浙江省总工会副主席、党组成员等职务。2013年4月任浙江省科协党组书记、副主席。

2015春秋两季车展 聚英雄创共赢 海南车市风向标，我们定

2015第12届海南国际汽车展览会 时间：4月1-4日 地点：海南国际会展中心(西海岸)

海报集团2015金秋车展 时间：9月10-13日 地点：海南国际会展中心(西海岸)

海南日报报业集团 中国汽车工业协会 海南省贸促会 海南日报报业集团 海口市会展局 海南日报报业集团广告中心 海南国际会展中心有限责任公司 海南共好国际展览服务有限公司

展会热线 68580632 66810750 春秋两季车展官网 www.autohainan.net

海南日报报业集团：覆盖海南全省的头号传媒集团 | 海南共好国际展览有限公司：12届海南国际车展的缔造者 2015第12届海南国际车展和海报集团2015金秋车展再度联手，为海南车市树立一个新的标准，为消费者提供放心、优惠的购车平台